Live. I like it.
Верю вновь в прозрачный лунный ветер 
И в твою любовь 
Может быть, я не один на свете 
Вижу эту кровь. 

Быть может все уже прошло, 
И все, что было, унесло. 
Это мираж... 

Но очнулся я от крика ночи, 
Слышал шепот твой, 
Это ложь, хотя не знаю, впрочем, 
Одержим другой. 

Я чувствую, что не со мной. 
Волнуется, бурлит прибой, 
Но не со мной.... 

Пятница.
- Зря ты это сделал.

- Ты про что?
- Ну стуканул на Стаса отцу.

- Я стуканул??
- Ну да. Не надо было.

- Ты сдурел!! А как бы сам поступил, если бы отец нашел палево?! Мне просто надо было позарез отмазаться. Вот я и сдал поставщика.

- Дебил, а если они узнают?!

- Они не узнают. Батьке это не надо – трепать. Он не дурак и понял во что я могу ввязаться!

- Ты же знаешь у Стаса крыша авторитетная. Они не шутят. И если узнают…

- Тиш, заткнись!! Никто не знает кроме отца, что я его сдал. Я просто себя отмазал и все.

- Ладно, забей. Хорошо, что выпутался от отца. Хотя я думаю это ненадолго. В следующий раз такая хрень не пройдет.

- Спасибо хоть на этом. Я уже насиделся под «домашним арестом» как даун. Теперь вот дышу свободным воздухом!!

- Каким??!! А я думал ты не воздухом дышишь…

- Заткнись!! Давай уже о вечере поговорим. Куда мы идем, с кем и во сколько.

- И сколько брать…

- Заткнись, говорю!!...

- Влад, тебе плохо??
Я поднимаю глаза и вижу Алису. Она встревожена. Выглядит нелепо. Она беспокоится за меня!!

- Все ОК! Я просто немного подустал.

Перебираю пальцами стакан. Я, правда, чувствовал себя усталым. Но тут все мои друзья. Они пришли, чтобы встретить меня после долгого перерыва. Я очень соскучился по Москве, по ним. Хотя…больше по ней. Почему? Странно, но то время что я провел под отцовским присмотром немного изменило меня. Я стал подумывать о том говне, в котором живу. Может мне нужно измениться? Хотя…я сижу в клубе, выпиваю. Вокруг много красивых девок. Вокруг мои друзья. Может, ничего и не надо менять!...

Суббота.
- Посмотри на себя! Ты весь опухший сегодня! Ты е*нулся совсем? Сегодня концерт же! Подумать вчера об этом не решил?!

Он что-то еще орал…Но я не вслушивался. Пусть…На то он и концертный директор, чтобы на всех орать перед концертом, настроение портить, настраивать на работу…

Я прохожу по коридору. Зазвенел телефон. Вырубить. Устал. Ищу гримерку. Где Ваня? Опа! Кто идет! Мне лучше сейчас ему не показываться. Но уже поздно. Заметил. Бросил быстрый взгляд. Занят мобилой. 

- Топалыч, ты как всегда в своем репертуаре…

- Не понял.

- По тебе стилисты плачут, дурак.
Проходит мимо. Ты направляешься вглубь коридора. Дверь. Тебя уже ждут. Ваня. Улыбается. Ухмыляется скорее…Сажусь. И понеслось…Теперь у меня более или менее идеальный face… 

Шум толпы. Я пытаюсь улыбаться. Ужасно болит голова. В горле все пересохло. Они все просят чего-то. Орут. Ты пошел собирать букеты. Расписываешься по дороге. За двоих. Мне неинтересно смотреть за этим. Я даже и не пытаюсь кому то расписаться. Ничего…Распишется…

Подхожу к Вадиму. Он занят своей гитарой. Начинаю короткий разговор. Что-то отвечает. Мне интересно его слушать. Он мне помог лучше освоить игру на гитаре. Мы успеваем переброситься несколькими шутками. Но вот, Лазарев уже возвращается с «похода в толпу». Он несет огромные кипы цветов. Я медленно подхожу, с неохотой беру несколько букетов, улыбаюсь, слушаю минут пять общий хлоп…и все… Я ухожу. Теперь можно ехать на вокзал. Выпить по дороге. Потом заснуть и проснуться в…Москве!!!
Воскресение.
Как меня все они бесят. Стоят. Ждут. И не подходят, просто ждут. Нет бы хотя бы «привет» сказать. Нет…они просто молча наблюдают. Проводят меня взглядом до двери. А как дверь захлопнется начнутся шумные обсуждения. Во что одет, с каким выражение лица шел, почему не подошел к ним, почему я такой злой стал, что меня испортил алкоголь и травка…и т.п.…А мне по х*ю!!!

Приходят Тиша с Тошей. Мои лучшие друзья. Не идеальные, но все же друзья. Я тоже не идеален! 

Говорим. Курим. Обсуждаем куда пойти. Опять выбор пал на Инфинити. Я вспоминаю ее. Такая симпатичная девушка. Почему то я ее запомнил. Надо просто выбросить из головы. Или просто переспать и забыть…
Весь клуб заполнен. Меня встречают глазами. Подхожу к барной стойке. Меня уже узнают. Наливают как обычно без вопросов. Встречаю знакомого, говорю. Много эмоций с его стороны. Я в упадке сил. Не знаю почему. Что-то не то. 
Привлекла внимание. Она вся в черном. Я ее заметил не по одежде. Интуитивно повернул голову. Она на меня не смотрит. С подругами. Садятся за столик…

Подходит Кирилл. Опять безынтересные разговоры…Что-то насчет денег. Должен. Отдаю…Без проблем! Музыка. Хочется на танцпол. Но я ненавижу обращать внимание на себя. Пусть лучше танцуют те, кому это по настоящему нужно.
Подходит. Заказывает выпить. Ноль эмоций в мою сторону. Возможно, именно это меня и заводит. 

- Как жизнь? – обращаюсь будто в пустоту.

Невольно поворачивает голову. Тишина. Жду ответа.

- Отвали со своей зведанутостью.
Мило. Но ты хочешь продолжить разговор.

- Ты же меня не знаешь.

- Мне достаточно того, что ты меня послал в день нашего знакомства.
- Извини, я был пьян.

Ее взгляд впился в меня.

- Это не отмазка. Ты такой, каким себя показал. А трезвым тебя не увидишь.

Я отвернулся. Бесит. Но, с другой стороны, она права. За эти две недели я многое переосмыслил. Многое в своей жизни. Мне помогла в этом тишина, то спокойствие, в котором я жил. Сейчас все наоборот, я пришел обратно в свою тусовочную жизнь, где многие меня не любят и не понимают. Но внутри я другой! 

Понедельник.
Офис «Universal». Торможу машину. Не успеваю вовремя. Подождут. Лифт. Быстрее!! Ну вот приближаюсь к двери. Открываю…Все в сборе. Официально одеты. Даже Лазарев! Я же как всегда, как белая ворона, в майке и в спущенных рваных штанах. На меня смотрят. Не очень доброжелательно. Отец невольно вздыхает. Сажусь. Начинают разговор. Что-то несерьезное. Для меня. Опять тур, концерты. Отменяются в Америке…Незаметно достаю мобильник. Под столом пишу SMS Пуху. Выключаю звук для сообщений. Приходит сообщение о доставке... Лазарев начинает спорить с отцом. Но все как всегда напрасно…Вокруг серьезные лица. Зачем я пришел, если никто даже не обращает на меня внимание? Чтобы я тоже мог что-то сказать или оспорить? Ну, давайте! Посмотрим, если я предложу, что на весь этот месяц не в настроении выступать! 
Вдруг раздался громкий звонок  Заиграл Бенассио на моей мобилке….Черт…еще так громко. Ну вот, все оглянулись. Привлек внимание. «Пух». Я извиняюсь и выхожу. Меня провожают глаза…

- Да! Ты че звонишь!

- Ты мне написал же. Я вот и перезвонил, что SMS-ки то писать тупые!

- Придурок, я в офисе!

- Ну и что? Наоборот, радуйся, что я тебя хоть вытащил оттуда!!...

Я не мог никак заснуть. Мне все казалось, что я опять сижу на даче, взаперти. Мне так хочется на волю, потусить. Но оглядевшись, я вновь понимаю, что давно уже дома. Все какие-то мысли мне портят настроение. Выхожу на балкон, закуриваю. Смотрю на небо, звезды…Красиво. Такие минутки выпадают редко. И жизнь она по-своему хороша. 

Вхожу в комнату, включаю телик. Щелкаю каналы. МТВ конечно же. Профилактика. Жаль…Падает взгляд на диски, DVD…Увидел наш диск. Незаметно для себя уже смотрю на экран, где вижу нас…Мне становится смешным, каким же я был! Конечно, все так же молчу. Но раньше я  это делал из-за стеснительности. А сейчас…Говорим о девушках, о жизни…Мне становится грустно от увиденного. Что-то внутри ломается. Жаль - прошлого не вернуть. Жаль что я так быстро повзрослел…
Вторник.
- Але, привет, Тош. Я сегодня не хочу что-то в клуб. Идите без меня.

- Ты заболел? Или что-то другое случилось?
- Да не, спасибо. Все хорошо, просто нет настроения. У меня есть дело, которое сегодня нужно провернуть. 

- Интересно…

- Да ничего. Хотел встретиться с другом старым.

- Ладно, удачи!...
- Але, здорова!

- Это ты, Топалыч, меня отвлекаешь?
- О…

- Да ничего. Я так сказал. А что надо? Чем обязан звонком?
- Ты сегодня, наверно, собрался с **** потусить?
- Да нет, она работает.

- Или с **** за покупками??
- Да нет. Мы уже вчера ездили. А что?
- Да просто встретиться хочу.

- Сегодня?
- Да.

- Что-то случилось?
- Нет-нет. Все хорошо. Просто тут смотрел наш диск, захотелось поболтать.

- Воспоминания наплыли?
- Знаешь, да.

- Ну, давай, с радостью. Мы давно не встречались кроме работы…

- А ты помнишь, как в Юрмале тебя не хотели пускать на сцену!!

- Да. Я говорю «я же участник!», а они не как. Тупая охрана!! Потом еще мы так огорчились, когда на вокзале приз разбили!

- Да. Прямо на три части! Орлов потом думал, как же его так поставить в офисе, чтобы не видно было!

- Ну потом дубликат додумались сделать и порядок!. На самом деле среди всех-всех призов, которые мы получали он самый дорогой для меня. Это память. 

- Да, для меня тоже. Наш старт. Сколько времени уже прошло! 

- Не говори. Мы так выросли..

- Да уж.

- И знаешь, я тебе хочу сказать, что там в офисе, я почувствовал вдруг совсем другую обстановку. Это была первые переговоры, когда я почувствовал у всех какой-то упадок чувств, настроя. Люди уже сомневаются в нашем бедующем. Мне стало страшновато. И тут ты еще с телефоном.

- Да я же не знал что позвонят! Извинился же.

- Да дело не в телефоне. Просто вот это сомнение больше вызвано не из-за какого-то тура или неудачной песни, не из-за рейтингов, а из-за нас самих. И большей частью из-за тебя. У нас очень много проблем просто из-за твоего поведения. Тебя видят постоянно обкуренным, ты не вылазиешь из клубов, какие то подозрения появляются о твоих пристрастиях к сильным наркотикам…

- Знаешь, я как раз этой ночью об этом и думал. Мне просто тяжело одному из этого выйти. Мне нужна помощь. Ведь ты же мне часто раньше помогал! И я подумал, что сейчас не обойдусь без твоей поддержки.

- Конечно! Но больше ты должен изменить в себе сам. Мне просто жаль то, что мы так долго к этому стремились. Чтобы слетать с туром в Европу, Америку, покорить своими песнями, которые от души, а сейчас.. это все может прекратиться только из-за того, что мы стали зависеть от окружающих, от моды. Ты меня давно уже беспокоишь. Даже если это не видно. Но это так. Мы дружили с тобой с раннего детства. Очень много воспоминаний у нас есть общих. И очень хочется чтобы мечта наконец-то сбылась. Ведь ты этого хочешь?
- Да. Очень хочу…

Среда.
В клуб я так и не пошел вчера. Но сегодня я вспомнил о ней…
Меня опять встречали с радостью. Мне так кажется что так. Друзья как всегда все здесь. Кроме Тишки. Подхожу к ним. Спрашивают что такой трезвый. Я вспоминаю, что ничего сегодня алкогольного не брал в рот. Улыбаюсь. Подхожу к стойке и заказываю и для себя, и для друзей. 

Включили мою любимую песню. USHER «Yeah!». Сам не ожидаю, пританцовываю у стойки. Хочется подвигать телом. Пусть все смотрят! Мне хочется двигаться!! Вот готова выпивка и я киваю остальным, чтобы разбирали.

Какие-то девчонки подходят к нам. Слышится веселый смех. Кто-то постоянно встает и отходит к бару. Мне тоже хочется еще. Но тут меня просто пронзает головная боль. И не хотя мне приходится остаться за столиком. 

Время идет. Уже час ночи. 

- Может отойдем? – подмигивает Пух.

- Нет. Я не хочу. У меня нет настроя на сегодня.

- Ну лады. А я пойду. Девочки, вы не со мной. Мне нужно одному…надо так.

Встает, уходит. Я знаю и уверен, он придет с еще лучшим настроением, чем пришел сюда…

Я ее узнал по ее же черному облику. Опять с подругами!! Не смотрит как всегда. Смеется, целуется с барменом. Они знакомые, я понял.
Зазвонила мобила. 

- Да.

- Привет, Владик!! Это твоя…

Я успел выключить. Знаю, знаю, поклонница или фанатка. Как только они все узнают мой телефон?! Черт бы их побрал…Хотя…без них не было бы SMASH!!. Спасибо на этом!!...

Я хочу курить. Сигарет нет. Встаю и иду к стойке. Очередь. Простаиваю. Как назло рядом просят автограф, какие-то ненужные слова, комплименты…

Покупаю «KENT», по дороге разворачиваю. Не смотря никуда натыкаюсь на чужой столик.

- Аккуратней можно!! Ты видишь куда идешь или нет?
Это она. Разозлилась. Капельки кофе на столе. 

- Я могу помочь. Это нетрудно.

Беру салфетку и вытираю стол. Удивленно смотрит. Я такой.

- С каких пор ты ухаживаешь за девушками!!

- С этих.  

Отхожу, чтобы выбросить салфетку. Она смотрит. Заинтересовал.

- Ты сегодня какой-то трезвый. С чего это?!

- Просто надоело. Тебе приходилось так, что тебе надоедает тот образ жизни, который ты ведешь?
- Вау. Ты прямо на путь истинный встал!! Интересно как скоро ты с него свернешь!!

- Посмотрим…

Ухожу. Слышу смех. Мимо проходят ее подружки. Озираются. Сейчас они вместе все посмеются. Но я серьезен. Они не знают.
Четверг.

Интервью. Пытаюсь помочь с ответами Сереге. Он улыбается, очень рад. Мне надоело стоять на заднем плане, как будто мне посрать на все! Я тоже являюсь частью коллектива, а не просто статуя или манекен, который все печатают для фанатья на пострерах. Меня начала заботить перспектива в бедующем. Что будет с нами?!

Заявился к нашему учителю по вокалу. Она беспокоится за голос. Обещаю курить меньше. Но резко не бросать. Изменится тембр. 

Сегодня же приезжаю к лору. Все в прядке более или менее. Также обещаю меньше курить. 

Наконец я позвонил маме. Она рада. Начала долго расспрашивать. Она это любит. Меня поразило то, что на этот раз мы с ней легко общались, я не спешил отвязаться, что-то утаить.
Под вечер съездил в Охотный ряд. Купил джинсы. Немного поднадоели ходившие по пятам фанатки. Немного не удерджался. Сказал матом. Ну с кем не бывает!!

Мобила не замолкала. Уведомляли о скором концерте. То через неделю, то перезванивают и говорят послезавтра. Последний звонок произошел, когда я ехал домой в машине, посидев перед этим в ресторанчике.

- Але. Влад. Все резко изменилось. Завтра у вас концерт в Зеленограде. Зал небольшой, работы мало. Начало в семь. Приедет Юра за тобой. 

Это был отец. Он говорил одновременно повелительным и успокаивающим себя голосом. 

- Только, Влад, без казусов пожалуйста. Ты слышишь?
- Да-да, конечно.

- Знай, что ты будешь на виду постоянно. Это не здесь, где тебя все знают как стеклышко. Главное, не потерять аудиторию в Зеленограде. Ты понял меня.

Похоже, он мне мало доверяет и ведет лекции о том, как я должен себя вести. Пусть успокоится. Я уже вырос.

Пятница.

Итак мы здесь. Толпа ждет у черного входа. Цветы, слова…Быстро проходим через руки. Сергей не выдержал и прикрикнул на какую-то е*нутую фанатку с фотоаппаратом. Я прохожу тихо. Большой сдвиг…

Зал переполнен. Голоса. Повсюду лица девушек. Мне стало интересно на них смотреть. Они все такие разные…Но они вместе)) 

Мой куплет. Выхожу на сцену. Улыбаюсь. Хочется уже вернуться обратно за кулисы. Приглядываюсь в темноту. Повсюду вспышки. А как, наверное, приятно сфотографировать своего любимого исполнителя! Ведь они потом будут показывать это фото друзьям, родителям…Пытаюсь посмотреть на большинство лиц. Вспышки. Улыбки. Подхожу, забираю цветы. Мне показалось или мне было приятно их держать?
Ты допеваешь песню. Кланяешься зрителям. Я тоже. Даешь знак, что пойдешь забирать букеты и расписываться. Опережаешь его…Он удивлен. Но не он один)) Все в восторге. Я в замешательстве. Пытаюсь расписаться за двоих сразу. Трудновато повторить его подпись. Но все же…Сергей пытается помочь, но я успеваю быстро собрать все цветы и придти обратно, сказать «спасибо». Спрашиваю не хотят ли услышать зрители «на бис». Гром восторга. Лазарев улыбается, он еле верит, что происходит. 

Концерт закончен под громкие аплодисменты.

Суббота.
Сегодня я видел его. Стаса. Он прошел мимо меня. Мне как то стало не по себе. Но все оказалось хорошо. Если бы что, он бы вряд ли просто прошел мимо…

Как интересно!! Ты сама сегодня ко мне подошла! Предложил сесть за столик. Мы классно болтали. Нам никто не мешал. Я даже мало курил, так как ты не переносишь этот запах. Мне было очень интересно с тобой. Нашлись общие темы. Голова наконец-то за долгое время перестала болеть. Я почувствовал другую жизнь…

Я отучился о наркоты. Теперь мне это не было нужным. Я нашел другой релакс.  Саму жизнь во всех ее проявлениях. Жить полной жизнью – вот оно главное. Но только жить для нее, а не напротив!... 

Я стоял на балконе и смотрел на зарево. Приближалась гроза. Но мне было нестрашно за бедующее. Я теперь многое переосмыслил и понял. 

Воскресение.
Когда я завтракал, позвонила какая-то поклонница. Я уже хотел ее послать, но одумался. Просто поговорил, посмеялись вместе, спросил мнение про последний клип. Мне хотелось просто найти собеседника, который заинтересован в твоей работе и жизни. Она оказалось милой девчонкой. Сказал, чтобы позвонила еще когда нибудь. 

Вышел из дома. Нужно сходить в спорт-зал. У подъезда, как всегда теснились, фанатки. Мне стало их жаль и я решил впервые в жизни к ним подойти. Расписался, спросил про жизнь. Пообещал, что покажу им когда нибудь свое жилье. Поблагодарил за верность, что готовы выстоять долгие часы и не обидеться за его высказывания. Теперь я другой. Я повзрослел и могу сказать что-то приятное для тех, кто в этом нуждается.

В кафе было мало народу. Я как всегда после тренажерки набирал обратно вес в ближайшей забегаловке. Было уютно и тихо. Только где-то доносилась чья-то мелодия. Зазвонил мобильник..

- Але, Вла, это я. Мы сегодня поедим в клуб?
- Да. Сегодня вся туса соберется! Там какой-то праздник намечается вроде…Будет клево!!

- Ааа…Не знал. Значит, я за тобой заеду. Ты где?...
Это был Тиша. Я предвкушал ближайшую ночь. На улице уже немного стемнело. Хотелось быстрее в клуб. Увидеть друзей, ее, отдохнуть, ни о чем не думать…

- Может, выпьем чего нибудь здесь?
- Нууу….Можно!

- Ну за ночку то!! Да и вообще я новый мобильник тока что купил перед приездом! За него тоже!!

- Ну за это надо!! Тока много я не буду.

- Да все будет нормально. 

- Да че нажираться перед клубом то?
Опять звонок…Лазарев….

- Да.

- Привет. Не помешал?
- Да нет. Что-то случилось? Ты какой-то веселый слишком.
- Да уж. Представь, мы наконец-то летим в Америку!! На следующей неделе начало промо-турне!! 

- Клево!!!

- Да! Наконец-то наша мечта сбылась. Полетим покорять Запад. Я так рад.

- Представь себе я очень-очень!!

- Тебе наверно будут еще звонитьь с «Universal», но я постарался быть первым.

- Спасибо. Это суперская новость!! Поедим завтра за покупками!! Надо одежды прикупить, чтоб на публике не стыдно появиться!!

- Точняк! Лады. Я вечерком или завтра позвоню. Бай!

В это мгновение я думал, что лучше уже быть не могло!! Я был так счастлив!

- Тиш, я передумал. Давай выпьем!! В последний раз уж выпью хорошенько. Тут такие новости прямо!!

Он тока улыбнулся, медленно покуривая сигарету….

- Тока не падай. Сядь нормально. Вот это Влад!! Вот наконец-то мы хоть выпили за долгое время.

- Да все нормально. 

Мы сели в машину. Мне стало плохо от выпитого. Все! Это в последний раз. Он просто мне подливал постоянно! 

Мы поехали в клуб на его бэхэ. У меня постоянно слипались глаза. Первым делом. Когда приедем в клуб, я хорошенько умоюсь. И все пройдет. Это всегда помогало. Ну почему бы не выпить было за такую новость! Притом с другом то лучшим!! 

Мы выехали на шоссе. Что-то мы рано поехали туда. Уже темно, но как то рано для клуба. Ну ладно. Успею отрезвиться перед ее приходом. 

Я закрыл глаза Почувствовал, как на моем лице появилась улыбка. Мне казалось, что все это какой-то сон. Такого не бывает!! Все идет так гладко, что становится страшно.

Я открыл глаза. Мы едим уже не по шоссе, но и на город что то не похоже… Я не могу понять какое направление он выбрал? Или так короче?...Мимо показался лес. Я окончательно очнулся, но был настолько пьян, что все равно не врубался. Я тут никогда не был. Это не может быть дорогой у клуб!!
Машина увеличила скорость. Резкий поворот. Вправо. Я не могу сообразить правильно ли мы едим. Опять поворот. В голове начали появляться одна за другой мысли. Куда мы едим?! Скорость сбавляется. Неизвестная местность. Глушь. Ни одной машины. Я пытаюсь что то спросить, но язык заплетается. Ты смотришь на меня через зеркало. Ухмылка. Меня начинает колбасить. Я пытаюсь что то сделать. У меня плохая интуиция. Не заметно для себя чувствую дрожь в коленях. Зачем я пил?! Пытаюсь открыть дверь. Мне насрать. Я могу сильно пораниться, но не поеду никуда. Вдруг опять поворот… Машина… Чужая…. Тормозим... Ухмылка… Сердца бешеный стук…
- Что случилось, Тиш? Где мы?- я смог наконец-то что-то сказать…

Тормозишь у машины…Я понял. Но мне страшно от этого еще больше…

- Хочу дать тебе совет – никогда никому не выдавай ничего, даже хорошим друзьям…Пойми, они ребята толковые…и хорошо платят. И еще….Ты должен знать, хороших друзей…их не бывает. Выходим…
Нет, так все хорошо не бывает все таки…….

Ты как будто сон наяву, 
Опоздавший сон на несколько лет. 
Я не тот, кто верил и ждал. 
И не для меня твой ласковый свет. 

Ты как будто сон наяву, 
опоздавший сон на несколько лет 
Я себя и сам не пойму, 
И не для меня твой ласковый свет 

Это мираж...
