Я не знаю, кто написал эти стихи и даже не знаю откуда они у меня, просто были сохранены в моем мобильнике в разделе сообщений, но именно они побудили написать меня этот слэш. В любом случае, спасибо тому, кто их написал…


Вижу тень я,

Кто-то черный у окна.

Кто ты?

Наказанье или милость?

Кто ты?

Отрекаться не спеши.

Может за душой моей явилось?

Только нет души…

…Когда его нет, ты сходишь с ума. Когда он рядом, ты сходишь с ума вдвойне. Ты не спишь ночами. Ты думаешь о нем. Он нужен тебе как воздух. Ты мучаешься. И ты знаешь почему: он Властелин твоей души и тела!! Он владеет тобой. Привык владеть. Ему никогда не отказывали. Ни разу. Все девушки просто падают к нему в объятья, стоит ему просто улыбнуться своей лучезарной улыбкой. Такой улыбки ты больше ни у кого не видел. Да, он умеет пользоваться тем, чем щедро наградила его природа. Никто не может устоять. И ты тоже попал. Именно попал!! В эти ловко расставленные сети. Теперь ты его раб. Теперь ОН твой Бог!! Хорошо быть Богом, да Сережа? О, да!!
Когда он приходит и начинает ласкать тебя, ты теряешь голову. Ты забываешь все на свете. Ты прощаешь ему всех, кто был до тебя и кто будет после. Но для него это просто игра. Очередное удовлетворение своей похотливой сущности. Ты любишь его, а он пользуется тобой тогда, когда это нужно ему. Он может довести тебя то такого оргазма, которого у тебя не было ни с одной девушкой, а потом просто встать и уйти, бросив на прощание: «Увидимся…малыш». Безразличие, с которым он говорит это словосочетание, так больно резанет по сердцу, что захочется плакать. И ты будешь плакать, потому что нет больше сил сдерживать свои эмоции. Очень трудно осознавать, что ты нужен только тогда, когда просто не с кем… 
Почему ты? В который раз ты задаешь себе этот вопрос? Ты пытаешься понять наказанье это или милость. Но у тебя не получается. А в последнее время тебя начала посещать одна и та же мысль: ведь когда-нибудь ты ему надоешь, он наиграется и оставит тебя как ненужную игрушку. Поэтому ты решил. Что нужно прекратить все сейчас, пока у тебя еще есть силы вернуться к реальной, нормальной жизни. Но как? Не видеться с ним и не разговаривать? Хм…Это смешно, Вы же поете в одной группе…
Ты сидишь в полной темноте. Дрожишь. Перед глазами встают картинки из прошлого. Вот какой-то концерт. Ты уже не помнишь какой. Вы закончили петь песню. Сережа улыбается в зал. Потом поворачивается к тебе и опять улыбается, но по-другому, по-особенному, только для тебя. Вот она – точка невозврата. С этой улыбки все началось. Потом гримерка. Объятья, поцелуи, бурный секс. Легкое смущение. Но спустя несколько гримерок смущение прошло. Но появилось такое чувство, как будто ты предмет, которым пользуются, не задумываясь о нем. Да, он был страстным, когда вы занимались сексом, но до и после полное, холодное безразличие. Да, он также улыбался, но не было в этой улыбке чувства, желания, как в той, первой… Неужели это все для него прошло?.. Может быть… Но не для тебя…А что будет потом, когда он скажет тебе об этом прямо?.. Не знаешь… Ты просто не можешь этого представить. Поэтому нужно выяснить все сейчас. Пусть это будет тяжело, но ты должен…

В полной тишине послышался звук открывающейся двери. Ты даже вздрогнул от неожиданности. И сердце забилось так быстро, как никогда прежде. Это ОН. Конечно, он. Надо сказать ему все сейчас. Но ты не успеваешь. Он подходит к тебе совсем близко. Прикасается к твоим губам своими горячими мягкими губами. Шепчет: «Я соскучился, малыш…». Мысли из твоей головы улетучиваются, и только одна: «Надо ему все сказать сейчас. Надо…сказать… надо…(его руки блуждают по твоей груди, опускаются ниже, ниже, ниже…)Потом… Завтра… Когда-нибудь…   
